

孟令武调研川汇区社区工作

本报讯 12月22日，省民政厅副厅长孟令武一行到川汇区人和办事处三义社区调研社区工作，市民政局局长胡艳华，区委常委、常务副区长吕国平陪同调研。

孟令武详细询问了我区的养老服务模式，参观了社区便民服务大厅和

文化活动室，对社区创新社会管理、提升服务水平的做法给予高度评价，并希望三义社区再接再厉，创新社会治理体制机制，完善社区服务体系，推进社区减负增效，激发社区活力，使社区建设再上一个新台阶。

(杨凯)

川汇区着力治理境内4条水系

本报讯 12月14日上午，周口市中心城区水系综合治理项目举行启动仪式，区领导郭志刚、李宗喜、刘体峰、刘娟、陈景军等与市领导出席启动仪式。

会议指出，中心城区水系综合治理项目启动，标志着中心城区7条河道水系综合治理工作进入到一个新的阶段。我们一定要站位高远，按照绿色发展理念，在更广阔的背景下谋划和建设中心城区生态水系，真正使中心城区的水活起来、动起来、清起来、美起来，重新焕发周口的灵气，增添周口的魅力，让周口人对家乡更加自信，让外地人对周口充满向往。

(王龙)

郭志刚为全区科级干部作辅导报告

本报讯 12月14日，川汇区科级干部学习贯彻党的十八届六中全会精神培训班开班，区委书记郭志刚出席开班仪式并作辅导报告。区委副书记、政法委书记刘体峰主持开班仪式。

郭志刚指出，党的十八届六中全会是在全面深化改革、全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议。认真学习好、宣传好、贯彻落实好党的十八届六中全会精神和省十次党代会及市四次党代会精神，是当前和今后一个时期的重要政治任务。我们要在前一阶段学习的基础上，继续在深入学习上下工夫，在对照落实上见行动，以高度的思想自觉和行动自觉把中央全会精神和省、市委决策部署领悟透彻、贯彻到位，推动全区经济社会发展和党的建设不断迈上新台阶。

郭志刚强调，要通过学习研讨，做到心中有党，在党信党，在党为党，通过加强自身学习，做忠诚、干净、担当的表率；要在思想上、行动上与党中央、省委和市委的决策部署保持高度一致。要做到心中有民，不忘初心，一心一意谋发展，努力把川汇区建成全市经济社会发展的中心，确保如期全面建成小康社会。要做到心中有责，学习好党规党章，党中央各项施政方针、法律法规，努力做好本职工作，保持积极的干事创业热情。要做到心中有戒，全区所有党员干部要做到廉洁自律，带头学习和遵守党的八项规定和党纪国法，为全区经济社会发展营造风清气正的良好环境。(理效明 张光华)

川汇区建筑垃圾综合利用项目奠基

本报讯 12月17日，川汇区年处理建筑垃圾200万吨资源综合利用项目在兴源新型建筑材料有限公司举行开工奠基仪式。区长李宗喜，市城管局局长李辉，市环保局局长卢海洋，区委副书记、宣传部长陈景军，市住建局副局长郭金峰等出席奠基仪式。

李宗喜指出，建筑垃圾综合利用项目可年处理建筑垃圾200万吨，对改善生活环境，提高资源综合利用率，提升城市整体形象有着深远的影响。项目建成后，将成为全省首座花园式

建筑垃圾处理及新型建材加工厂，将成为中原地区建筑垃圾回收利用示范基地，为川汇区的经济发展注入新的驱动剂。

该项目位于龙源路与莲花路交叉口，总投资2亿元，总占地面积168亩，车间采用封闭式生产模式，抑尘喷雾式破碎环境，规避了相似企业露天作业的弊端，填补了省内空白。

区住建局局长张长兴和企业负责人在仪式上做了表态发言。

(理效明 时云泽)



12月15日，全区维护妇女儿童权益调解委员会成立大会召开，区委副书记、政法委书记刘体峰出席会议并讲话。会上宣读了《关于成立川汇区维护妇女儿童权益调解委员会的通知》，为调解委员会调解员颁发了聘书。

庄凯哥 摄

区政协召开民主监督工作座谈会

本报讯 12月14日下午，区政协在区法院召开民主监督工作座谈会。区政协主席张剑锋，副主席梁显栋、王建国、黄婉真，区法院院长刘俊杰出席会议。各民主监督小组组长和派驻单位的负责人及政协机关各科室负责人参加会议。

在听取大家发言后，张剑锋指

出，一要认真总结，肯定成绩；二要适应形势，深化认识；三要坚持多措并举，努力再创佳绩。就进一步开展好民主监督工作，张剑锋强调，要同心同德、群策群力、不负重托、不辱使命，拓宽思路、创新举措，为提升民主监督水平、加快川汇振兴作出新的贡献。

(杨玉洁)

刘娟调研精准扶贫工作

本报讯 12月20日，区委常委刘娟到金海办事处党庄行政村进行入户调研，先后走访了10户贫困户，详细了解了每户贫困家庭的致贫原因、生活状况，了解帮扶对员的工作进展，以及党庄行政村的村内环境、文化广场、危房改造进展情况。

刘娟要求，在扶贫工作最后冲刺阶段，各单位帮扶人员要增强紧迫感，真帮真扶，切实解决贫困户的实际困难。区脱贫攻坚指挥部要加大督导力度，加强走访密度，对各单位帮扶工作进展情况进行全区通报，并记入黄黑档案。

(吴刚)

川汇区积极筹备区乡人大换届选举工作

本报讯 区乡人大换届选举即将举行，连日来，川汇区认真筹备，确保此项工作平稳顺利进行。

12月16日上午，川汇区召开区人大工作暨区乡换届选举工作会议，就贯彻落实全市县乡人大换届选举工作会议精神，做好新形势下人大工作及区乡人大换届选举工作进行安排部署。区委书记郭志刚出席会议并讲话，区长李宗喜主持会议。

郭志刚指出，区乡人大换届选举是全区人民政治生活中的一件大事，一定要从全局和战略的高度深化认识，切实增强“四个意识”，把思想和行动

统一到中央、省委、市委的部署要求上来。要深刻理解换届选举工作的重大意义，准确把握换届选举工作的原则和要求，牢牢抓住换届选举工作的关键和重点，加强对换届选举工作的组织领导，确保此次区乡人大换届选举工作作风清气正，取得圆满成功。郭志刚还就做好当前全区各项重点工作提出了明确要求。

李宗喜强调，全区各级各相关部门要迅速传达会议精神，认真组织学习，领会精神实质；要紧密结合实际，深入贯彻研究，组织好，落实好；要科学安排，统筹兼顾，确保换届工作

和全区各项重点工作两不误、两促进。会议还就换届期间的组织、纪检、宣传等工作进行了安排部署。

12月23日，川汇区召开区乡人大换届选举培训会。区人大常委会主任梁显学，副主任冯应祥、张贵先出席会议。各乡办副书记、人大工委副主任、乡人大主席团副主席；区委各部委常务副职，区直各单位分管副职；各联络组联络员，各选区领导小组组长、副组长、联络员；市公安局6个分局分管户籍的副职，区乡人大换届督导组全体成员；人大机关全体同志参加培训。

会议要求，在区、乡两级人大换届选举工作中，一定要认真贯彻执行选举法的有关规定，杜绝选举中的不正之风，切实保障选民依法行使选举权。区乡选举委员会和督导组要深入到选区和选民中了解情况，对带有普遍性和倾向性的问题要及时研究处理，力求把选举中可能遇到的矛盾及时化解在萌芽状态。同时，要与纪检监察机关、政法机关保持沟通联系，加强协调配合，对在选举中可能发生的违法犯罪行为，及时妥善处理，排除各种干扰，保证换届选举工作依法有序进行。(理效明 王龙)

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

市委宣讲团 走进川汇区

本报讯 近日，市委宣讲团分别走进区检察院、区法院、区城管局，就党的十八届六中全会、省十次党代会精神举行专题报告会。

报告指出，深入学习宣传贯彻十八届六中全会精神和省十次党代会精神，是当前和今后一个时期的的重大政治任务，大家要把思想统一到十八届六中全会精神和省十次党代会精神上来，深刻领会全会提出的新思想、新论断、新举措，迅速掀起学习贯彻六中全会精神和省十次党代会精神的热潮。

报告要求，各级领导机关、领导干部必须以身作则，遵守党章党规，坚持不忘初心，继续前进。切实把学习贯彻党的十八届六中全会和省十次党代会精神与各项工作相结合，全面推进从严治党，落实各级党组织的主体责任。

(张光华 王龙)

川汇区专题 宣讲效果好

本报讯 近日，川汇区举行学习宣传贯彻党的十八届六中全会和省十次党代会精神宣讲活动，全面掀起学习高潮。

集中宣讲活动从2016年12月初开始至月底结束。宣讲报告团成员由市委宣讲团、区委宣讲团的专家教员共7人组成，计划进乡村、进社区、进学校、进机关开展理论宣讲活动42场。同时，区委宣传部为区委宣讲团成员开展了为期5天的宣讲集中培训，在集中宣讲的基础上，区委宣传部统筹安排部署区委各部委、区直各单位和各办事处，组织开展面向基层的对象化、分众化、互动化宣讲，通过千所基层党校、百姓宣讲直通车、大学生宣讲团等载体，让宣讲活动在川汇区遍地开花，广结硕果。同时，利用“互联网”搭建理论宣传新平台，在《川汇视界》杂志、爱周口客户端、川汇视窗、川汇频道、“魅力川汇”微信公众号开设“学习宣传贯彻党的十八届六中全会和省十次党代会精神”宣讲专题，产生了“二次宣讲”的良好效果。截至目前，已进行宣讲21场。

(杨凯 侯婷婷)

“三下乡”助力文明乡风建设



12月20日，由川汇区委宣传部、区文明办主办的文化科技卫生“三下乡”集中示范活动暨双节期间“推动移风易俗 树立文明乡风”系列活动启动仪式在城北办事处邵寨行政村举行。区委常委、宣传部长陈景军，副区长康波出席启动仪式。

塞行政村举行。区委常委、宣传部长陈景军，副区长康波出席启动仪式。活动中，农业、法律、卫生专家等200余人开展了以送文化演出、科普宣传、健康检查、法律咨

询、农业科技咨询、惠民政策宣传、科技图书等为内容的服务活动，共发放各类宣传册2000多册、义诊200余人，现场服务群众500余人。杨玉洁 刘晓巍 摄影报道

川汇区为居民购买治安民生保险

本报讯 居民得实惠，政府得民心。为打造平安川汇，川汇区政府按照人均1元投保，为辖区居民出资50万元向商业保险公司购买治安保险，保费一年，从2017年1月开始生效。

过去，居民电动车等财产被盗，有时会碰到破不了案的情况，居民只能自认倒霉。如今，川汇区政府与中华联合财产保险周口中支公司联合为全区居民投保家庭财产保险，居民家庭财产一旦在家中、小区内遭受盗窃、抢劫或房屋因自然灾害、火灾等造成财产损失，保险公司给予赔偿。保险公司在接到居民索赔手续后，10个工作日内

将理赔款打入居民银行账号。据周滨社区工作人员介绍，本次治安保险的范围包括家庭房屋、室内财产、养殖的羊、猪、牛及购置的抽水机、播种机、电动(两轮、三轮)车8类家庭财产。居民发生被盗抢事故后，应在24小时内向村(居)委会报告，然后拨打110和95585向当地公安机关及中华联合保险公司报案。保险公司在接到报案后，及时会同当地派出所民警进行现场勘查取证，确认被盗物品及数量。公安机关经审查立案后，10个工作日破不了案，居民即可向保险公司申请索赔。

(杨凯 姚班廷)

如果车辆在市区家属院丢失，保险公司收到居民索赔手续后，根据条款及时核赔，牲畜按每头保险金额计算赔付，农机具及电瓶车根据购车发票价格年限(每年递减10%)计算，若计算结果高于保额，按保额赔付，若计算结果低于保额以计算结果赔付。赔偿标准为两轮电动车仅限整车被盗抢，每户赔偿限额1000元，按年限设定赔偿标准，购买1年内赔偿限额1000元，2年内(含2年)赔偿限额700元，2年以上及无法确定年限的最高赔500元。

《我的知青岁月》有奖征文启事

为充分发挥人民政协文史资料工作“存史、资政、团结、育人”的社会作用，系统记录自20世纪50年代中期至70年代末的20多年间知识青年这一特殊群体在那个特定历史时期的人生经历，纪念那段激情燃烧的岁月，帮助人们了解历史、认识国情、感悟人生，川汇区政协决定面向社会开展《我的知青岁月》有奖征文活动，现将有关事宜公告如下：

一、写作原则。“三亲”原则：亲身经历，亲眼所见，亲耳所闻；存真求实原则：忠于历史，实事求是，客观记录；文责自负原则：尊重差异，多说并存，史实自负。

二、内容要求。各级知青工作领导小组及工作机构干部、基层知青

稿件(队)带队干部的回忆；先进知青、先进知青集体的回忆；支边知青的回忆；知青农场、知青队的回忆；插队知青的回忆；非中心城区籍知青在川汇区下乡的回忆；接受插队知青的农村房东家庭及有关人士的回忆；知青运动中发生的大事件。

三、撰写方法。文字稿主要为记述体，以第一人称撰稿，文字应生动朴实，可读性强，长度1万字以内，最好配有相关图片。照片、音像、视频及重要实物史料要有完整文字说明；各种史料均应注明撰稿人单位、姓名、简介、联系方式等，作者简介在200字以内；征文均以电子版形式发至川汇区政协邮箱，注明为知青稿件。

四、奖励办法。一等奖2名，奖金3000元；二等奖4名，奖金1500元；三等奖6名，奖金500元；优秀奖若干名。获奖者均颁发荣誉证书。

五、时间安排。征稿时间：2016年11月30日至12月20日；2016年12月底完成征文评选工作，并汇集为《川汇文史资料》第九辑。

六、联系方式。

主办单位：周口市川汇区政协

地址：周口市川汇区行政新区川汇大道政协办公楼

邮编：466001

联系人：戚明

联系电话：0394-8516628

13781229966

电子邮件：chqzxqsy@163.com

川汇区举办第三次 全国农业普查 普查员业务培训会

本报讯 12月15日上午，川汇区举办第三次全国农业普查员业务培训会，主要目的是培训村级普查员。

据了解，全国农业普查是国家找准“三农”发展差距和短板，确保如期实现全面建成小康社会目标的迫切需要。此次培训将连续举办2期，每期为期一天。培训期间，区农普办工作人员将就农业普查概念、普查对象、范围和方法，普查工作流程等相关业务知识进行详细讲解和指导，为乡村两级培训业务骨干和师资力量，确保第三次全国农业普查工作顺利开展。(王龙)